

酒店面盆断裂 砸断房客脚筋

律师: 想要维权必须证明酒店设施有问题

梁先生万万没想到,年前来南京出差会是噩梦一场。他本打算1月26日就离开南京返回广州过春节,不料25日晚,他入住的如家酒店新街口分店卫生间的瓷盆突然断裂,锋利的瓷裂口砸断他的右脚脚筋,他只能在南京的医院里吃年夜饭了。至今酒店方仅送了一个果篮表示慰问,称不会给任何赔偿。

先生立即从南湖赶过来。在等候同事的时候,梁先生脚脖处的伤口仍不停流血,把毛巾都浸透了。他又打酒店前台电话,这次打通了,很快,一名保安赶过来,站在房间门口,问清情况后称,马上去叫车送梁先生到医院,然后就离开了。

彻底治愈要三个月

随后,同事王先生赶到,保安叫的车还没来,同事就扶着梁先生下楼,开车送到454医院,这时已是夜间11点半了。医生连夜进行脚筋缝合手术,同事王先生支付了5000元医药费。第二天,王先生找如家酒店交涉赔偿事宜,当天下午,酒店派人到医院看望,送了一个果篮,并让梁先生口述了事发过程。

1月27日,医院下发催款通知书,称梁先生已欠费4000元。同事王先生找如家酒店,店方称28日一早送钱来。但28日早上,店方打来电话,称梁先生的伤与酒店不相干,责任在梁先生,酒店不会给予任何赔偿。

眼看要过年了,梁先生在广东乡下的父母闻听此事,心急如焚,立即从老家赶到南京,照顾儿子。对酒店方的态度,梁先生及其家人意见很大。梁先生的父亲说:“儿子脚筋被砸断后,地上有很多血,保安迟迟不上来,上来后看了一眼,说是去叫车,十多分钟没人照顾,让人寒心。”

医生说,梁先生右脚脚脖处一块皮掉了下来,缝合后如果伤口能愈合,至少要卧床一个月才能下地,彻底痊愈至少要3个月。梁先生叫苦不迭,“耽误几个月不能上班,损失太大了。我要向酒店方索赔治疗费、住院费、营养费和误工费。”

律师: 维权关键在证据

昨天下午,记者来到如家酒店新街口分店,工作人员称,经理和店长都在常州开会,无人接受采访。按照规定,只有位于上海的公司总部市场部才有对媒体的发言权。记者拨打总部市场部电话,一直无人接听,拨打如家酒店新街口分店周经理的手机,也一直无人接听。

江苏东恒律师事务所项斌律师认为,此事关键环节在于卫生间面盆有没有裂痕。如果梁先生入住前就有裂痕,说明酒店设施有瑕疵,酒店方就脱不了干系,应承担相应的责任。但梁先生将脚架在面盆边的平台上,构成对酒店设施的使用不当。面盆架子是用来摆放洗漱用品的,最多用肘子撑在上面。梁先生将脚架在上面,属于不合适的行为。因此,不管面盆有没有裂痕,梁先生本人也要承担较大责任。

项斌强调,如果梁先生入住时发现面盆有裂痕,应该向店家及时提出来。目前来看,他必须搜集证据,证明酒店设施有问题,依法维权。快报记者 赵守斌

》又是一起本可避免的意外

银行玻璃门 倒下砸伤人

快报讯(记者 李彦)昨天下午5点半左右,市民张女士到玄武门附近一家银行ATM机取钱,没想到,一人多高的玻璃门突然倒下,张女士被压在门下,嘴角出血,眼部肿了起来。

张女士在玄武门附近一家大型商场上班,昨天下午来到商场一楼的ATM机取款。ATM机在一个约五六平方米的小房间内,两扇玻璃门并非自动门,需要用手推拉。据商场其他员工介绍,两扇玻璃门已经坏了一段时间,右边一扇根本推不开,而左边一扇经常关不上。

张女士像往常一样,习惯性地用手去推左边玻璃门,可没想到,玻璃门突然向自己砸过来。毫无防备的张女士被砸倒在地,右侧的身子着地,嘴部当场被砸出血。“她眼睛也被砸肿了,头部受伤比较严重些。”张女士的一名女同事说,这一幕被一位住在附近的大妈瞧见,路人赶紧过来,将玻璃门从张女士身上移开,120赶到后将她送往医院。

事发后,银行方面赶到现场查看,表示将承担全部责任。(张女士线索费50元)

东西还没拿 出租车一溜烟跑了

快报讯(记者 季敏)“说好等一会,没想到我刚下车他就走了。”市民房先生最近遇到一件郁闷事,1月26日晚上,单位同事聚会完后,他和一位同事一起打车回家,让司机到小火瓦巷停下把同事放下,结果到了小火瓦巷,房先生刚把同事送下车,出租车直接开走了,他的外套、钱包还在车里。

当晚,房先生和同事在中山南路的一家饭店聚会,晚上8点半左右吃完饭后,他和一位同事一起上了一辆出租车。房先生住在南湖,同事住在小火瓦巷,房先生让司机先到小火瓦巷把他同事放下,之后再回南湖。“同事喝了点酒,腿脚不太利索。”到了小火瓦巷后,房先生把同事扶下车,可他们两人刚下车,出租车却突然开走了。“我东西还在车上呢,等等!”房先生立马追了上去,但出租车不断加速,根本追不上。

“东西在车上,钱也没付,他就这么开走了。”房先生的外套还在出租车上,钱包里有一千多元现金、身份证、银行卡和名片,还有面值一万多元的公司发票和自己的汽车钥匙。房先生记得是一辆黄色的出租车,他表示,如果司机能把东西如数奉还,他会给予一千元奖励。目前,他已经向派出所报警。

体检时摔成骨折 老人获赔两万四

快报讯(记者 马乐乐)一位七旬老人在医院体检时,从床上滑倒摔下,造成骨折。事后他将医院告上法院,法院判医院承担七成责任。

今年75岁的王老师在白下区一所中学的退休教师,去年3月底的一天上午,他和几十位老同事们一起参加学校组织的体检。在体检中,有心电图检查的项目。王老师按照医生的要求坐上检查床,躺下接受心电图检查。过了一会,医生检查完毕让他下来,王老师就起身下床。没想到他下床的时候身下的垫被突然滑动,他没留神就侧滑摔到地上。医生检查发现,王老师的大腿竟然骨折了。

王老师称,检查床是滑的,垫被没有固定在上面,加上地面也是光滑的地砖,才导致自己骨折。他事后找到医院要求赔偿,但没有结果,无奈之下将医院告上法院。

法院审理后认为,被告在开展心电图检查时,没有充分重视垫被与床之间易发生移位现象,考虑不周,导致存在安全隐患。据此法院判决医院承担70%的责任。近日法院判决医院赔偿王老师各项损失2.4万多元。

检察院提请抗诉 为小老板挽回50万

快报讯(通讯员 丁晓头 记者 张瑜)前天上午10点左右,高淳人董春峰带着十多位乡亲,放着鞭炮、敲锣打鼓来到高淳县检察院,赠送了一面锦旗。

三年前,董春峰与两个朋友合伙经营黄沙生意,其间因为双方发生纠纷,他就把两名合伙人诉至法院,法院一审判决支持了董春峰的诉求,判令两名合伙人返还董春峰黄沙款50万元。可这两名合伙人却不服判决提出上诉,后来,上诉法院以证据不充分为由撤销了一审判决,这让董春峰50多万元的黄沙款顷刻间化为“乌有”。董春峰无奈之下,抱着最后的希望跑到高淳检察院申诉。高淳检方查清了案件事实后,提请上级检察院进行抗诉。经过法院再审,南京中院最终撤销了二审判决,维持了一审原判,也算保住了董春峰的这50万元黄沙款。(文中人物系化名)

这套衣服只是临时的 新的协管服还没出来

快报讯(记者 赵丹丹)为避免城管制服和协管制服混淆,前不久,南京城管局表示南京协管员将换装,让人能够一眼看出区别。昨天,网上突然冒出一张照片,显示城管制服和协管制服臂章样式相同,只有一字区别。“这难道是南京新的协管服,如果这样,还是没啥区别啊?”网友说。

记者看到,这张照片并没有拍出两件制服的全貌,不过从臂章上来看,样式基本相同,确实容易混淆,仔细辨别后发现,一个印着“城管”,一个印着“协管”。

照片发出后,不少网友都猜测这是南京协管新制服。“不会吧,没什么区别啊,臂章几乎一样,就字不相同。”网友说,走

到街上,远远看去,那么小的字谁看得清楚。“如果这样还不如不换呢?”另一名网友说。

记者调查后发现,南京的新协管制服样式并没有出来,网上这套协管制服是玄武区城管行政执法大队红山中队的协管服。玄武区城管行政执法大队红山中队长王指导员告诉记者,因为冬天到了,他们要给协管员配棉衣,而南京市统一的协管制服样式还没有发下来,所以他们就先照着以前的旧制服做了一批应急,颜色和城管制服比较相似,但是也有区别,比如城管队员的制服有肩章,协管员的没有。他表示,这套衣服只是临时过渡,一旦全市统一样式下来,就会统一换装。

北京西路的梅花 雪中静悄悄地开

今年梅花花期比往年提前20天



有了雪的衬托,梅花显得分外美丽 快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 孙兰兰)二十四番花信风,最早的就是梅花,因此也被视为报春使者。这两天纷飞大雪中,北京西路的梅花却悄悄地提前绽放了,而且开得格外灿烂。园林专家说,受气候条件影响,今年的梅花花期比往年提前了约20天。

在南京,踏雪寻梅的机会并不多。一般来说,寒冬腊月开的是蜡梅,至于地道的梅花是春梅,在二月份开,只有个别的极早花品种,比如红冬至,会在冬至前后绽放。北京西路上的梅花可不是极早品种,前两年这里

都是在二月底三月初开的,可昨天一大早,记者路过时意外地发现,粉红的、朱红的梅花竟然已经繁花满枝头了。衬着银装素裹的枝条,梅花显得更加艳丽,有的外

面还形成了一层薄薄的冰,晶莹剔透。

东郊梅花山的花情预报员告诉记者,梅花对气候条件最为敏感,今年入冬比较晚,前期温度较高,而最近又持续低温,这催熟了花芽的形成。因此今年梅花花期确实比往年偏早,大概提前了20天左右。位于城市中心的北京西路,气温比东郊略高一些,所以花开的速度也稍快一些。

记者了解到,目前,东郊梅花山上的早花品种也都达到了开花的临界状态,个别已经绽放,大多数花苞也快撑“破”了,例如南京红须、南京红、粉红朱砂、早玉蝶、江南宫粉等品种,预计一旦温度稍有上升,这些品种在春节期间就可以陆续开放。中晚花品种的花情变化并不明显,预测花期正常。所以,整体预测南京的梅花花期较之往年偏早,花期拉得长,将于2月初进入初花状态,花期可以一直持续到3月中旬。春节期间,南京市民可以梅花与蜡梅“两梅”共赏。



网络流传的两种制服对比图

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业: ▲本科专业: 法学、工商管理、会计学、行政管理

▲双证专科: 工商管理(企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、现代文员、行政管理

★2011年春季招生报名已经开始, 欢迎咨询报名!

★报名地点: 洪武路游府西街46号1楼招生大厅。

★咨询电话: 025-84719045 ★网上报名: <http://kfjyxy.njtvu.edu.cn> (网上报名者请尽快到现场进行确认)